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ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES Y MATEMATICAS
DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS

EXAMEN DE INGRESO DE MATEMATICAS PARA INGENIERIAS Y EDUCACION COMERCIAL
GUAYAQUIL, 03 DE ENERO DE 2018
HORARIO: 14H15 — 16H15
VERSION UNO

El minimo comun multiplo (m. c. m.) de los nUmeros 4, 6y 8 es:

a) 192
b) 48
c) 24
d) 16
e) 2

2—x

Considere la regla de correspondencia de la funcién f(x) == . Entonces, es
4

X2 =
VERDAD que el dom f es el intervalo:

a) (-2,2)
b) [-2,2]
0 R—{-22}

d) (—o0,—2)U (2, +x)
e) (—oo,—-2]U[2,+x]

Los valores numéricos de a y_b para que el siguiente par de matrices sean iguales
son, respectivamente:

4 ln(e)n 2 B - (b ln(eZ) )
sen (_E) 5 a 5(cos(2m))
a) —1ly~—1
b) —1y1
¢ —1yo0
d Oyl
e) 1y1

Identifique la proposicién FALSA:

a) Todo poligono tiene n lados de igual longitud.

b) Los angulos interiores de un triangulo equiladtero miden 60°.

¢) Todo tridngulo equidngulo es equilatero, y viceversa.

d) Todo cuadrado es paralelogramo.

e) Dos tridangulos son semejantes si tienen dos dangulos respectivamente de igual
medida.
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5)

6)

7)

8)

La ecuacién general de la recta que contiene al punto P(—2,5) y tiene pendiente

4
m=— es:
a) —4x—-3y—23=0
b) 3x—4y+26=0
c) 3x+4y—14=0
d 4x—-3y+23=0
e) 4x+3y—15=0

Sea A ={6,%x,%} y P(A) el conjunto potencia de A. Entonces, es FALSO que:

a) {w}cA

b) @€ P(A)

o {(d}cpr@)

d) N(P(P(A))) = 256
e) 6€ P(A)

Dados los conjuntos Re, = {0,1,2,4} y Re, = {1,2,3,4} y los predicados:

p(x,y): (x + y) esunnimero primo.
qlx,y): x <y

Identifique la proposicion VERDADERA:
a) VxVy p(x,y)
b) Vx3y q(x,y)
c) VxVy q(x,y)
d) 3IxVy p(x,y)
e) IxVy q(xy)

Dado el conjunto Re = R y el predicado p(x): sgn(x? —2x —15) = 1, Ap(x)
es el intervalo:

a) (-3,5)

b) (—o,—3) U (5,+)
C) (—OO’ _3] Y [51 +OO)
d) (—o0,—3]U (5,+)
e) (—o0,—3)U ][5, + )
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- 5 . 5
9) El valor numérico de cos (arc tan (;)) si se conoce que 0 < arc tan (?) < %

es:
3
a) ry
o Y
3
334
c) —
34
d) 434
34
534
e) —
34

10) Dados los nimeros complejos:

7, = ei(cos(GOO))

Z, = ei(sen(17°) cos(13°)+sen(13°) cos(17°))

z\10
el valor de (Z—) es igual a:

2

a) 2 b) 1 c) 0 d)—1 e) -2
. D, x2  y? .
11) Dada la hipérbola cuya ecuacion es H: 29" 1 con focos F; y F,. Si P es

cualquier punto de H,entonces |PF, — PF,|, en unidades, es igual a:

a) 4 b) 6 c)8 d)9 e) 10

12) Dados los'conjuntos Re, = Re, = R y el predicado:

x2 2

y
Z 4+l <
p(x,y):{ 25 T 16>
|x] <3

1

Los elementos de Ap(x,y) se encuentran en los cuadrantes:

a) LILIIyIV.

b) Iyll.

c) IylIV.
d IlylV.
e) Iylll.
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13) Una traduccion al lenguaje formal de: “Si haces ejercicios y no comes grasas, cuidas
tu salud” siendo:

p: Tu haces ejercicios.
q: Tu comes grasas.
7: TU cuidas tu salud.

es.:
a) r>(@PA-Q)
b) pv(qVvr)

c) p—=>-(gA-r)
d —-r->(-pVvq
e) (pA-r)—- g

14) El primer término de una progresion aritmética es —15 y la suma de los 16 primeros
términos es 360, entonces el décimo sexto término es:

a) 5

b) 55
c) 60
d —-60
e) —55

15) La figura adjunta representa la grafica de una funcién cuadratica f: R = R cuyo
coeficiente del término cuadratico es 1, entonces el valor de t es:

6
\f
b |
‘
a)3 b) 4 c)3/2 d) 2 e)5/2
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16) Dado el conjunto Re = [0,2m] vy el predicado p(x): cos(2x) + cos(x) =0, la
SUMA de los elementos de Ap(x) es:

a) 5w
b) 4m
c) 3m
d) 2m
e) w

17) Dadas las matrices A = (_2 1) y B= ( 0 _4) , la SUMA de los elementos

3 4 -1 -3
de la matriz (A + B)~! esigual a:
a)3/2 b) 1 c)0 d) -1 e)—3/2

18) En la siguiente figura se tiene el triangulo ABC y las rectas L, y L,:

|
| =)
| |
~
[y

Entonces, es VERDAD que L, y L, son, respectivamente:

a) Mediatrizy mediana.
b) Bisectrizy mediatriz.
c) Bisectrizy mediana.

d) Mediatriz y bisectriz.
e) Medianay mediatriz.

19) Dados los vectores en el espacio tridimensional 71) =(1,1,1), Vz) =(-2,0,4),
Va=(3,33)y V, =(—1,-2,-3), el vector W = ¥%_, kV, es:

a) (0,0,0)
b) (1,1,3)
c) (2,2,6)

d (-1,-1,-3)
e) (-2,-2,-6)
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20) Considerando los valores para los cuales esta definida la expresion algebraica:

21)

22)

Ve + iy
VxZ + 3fxy + 3/y?

Al racionalizarla se obtiene:
ST

b) Vx+ 3y

o) Vx2-—3/y2

d) VaZ +3/y?

e —x_y
, . 33w
El valor numérico de E, tal que E = —2 arc sen (cos (—5—
s
a) -
T
b) -
s
c) 5
Vs
d) 11
Vs
) 13
Dada la funcién por tramos f:R — R tal que:
5 —x?; x<2
2%; 2<x<3
f@=4,%

; x >3
X

Entonces, es FALSO que:

a) f esacotada.
b) rg f = (—00, 8]
c) f noesinyectiva.

d f2)+fB3)+f(0)=14

e) f esdecreciente en el intervalo (3, +).
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23)

24)

25)

El nimero de elementos que hay que combinar de dos en dos para que el nUmero
de combinaciones que se puede lograr entre ellos sea igual a 120, es:

a) 20
b) 19
c) 18
d) 16
e) 15

En la figura (que no estd a escala) se ha representado un cilindro recto de altura OB
y cuyo radio es BT = 6 cm. AT es tangente al circulo base en T. Se dibujaron los
tridangulos OAT y OBT con 0A =20cm y m(X0AT) = 30°. Si A estd en el
plano de la base del cilindro, el drea de la superficie lateral del cilindro, en cm?, es
igual a:

a) 132n b) 120 c) 108m d) 96m e) 72w

En la figura (que no esta a escala), la circunferencia cuyo radio mide 3 cm y tiene
centro en 0, A.es un punto de la circunferencia, BC es didametroy TN es tangente
en C.Si AC [FON.y m(«CBA) = 30°, el perimetro del pentdgono ACNOB, en cm,
es aproximadamente igual a:

A T
B C
0
N
a)22.4 b) 20.2 c) 18.6 d) 16.4 e) 14.6
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